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I ledergruppen i 2. Birkerød, har vi i år arbejdet med spejderidéen. 
Det vil sige, at vi har sat os godt ind i hvad formålet er for Det Danske 
Spejderkorps og hvordan vi arbejder og hvilke aktiviteter vi laver for at 
opfylde formålet.

”Det danske Spejderkorps har til formål, at udvikle børn og unge, til vågne 
selvstændige mennesker, der villige til, efter bedste evne, at påtage sig et 
medmenneskeligt ansvar, i det danske samfund og ude i verden”

Vi har blandt andet snakket om spejderarbejdets tre scener: friluftsliv, 
patruljeliv og samfundsliv og om hvad værdierne er, i nogle af de ritualer 
og aktiviteter vi laver i det daglige spejderarbejde. Vi har endda sat melodi 
på formålet og sunget det for alle de andre på årets korpsrådsmøde. Du 
kan høre sangen på vores facebookside: www.facebook.com/2birkerod 

I dette nummer af Stjerneskuddet kan du læse om nogle af de aktiviteter, 
som spejderne i 2. Birkerød har deltaget i, i løbet af efteråret. Vi har 
blandt andet været på gruppetur på Söderåsen i Sverige, bjørnepigerne 
har været på Solarisløb, tobitterne har været på Plankurser, de ældste 
spirere har været på JuPLat og blåmejsene har været på fisketur.

Som noget nyt i år holder hele gruppen fælles juleafslutning den 19. 
december. Det bliver en lille lysfest i en tid hvor der ellers er mørkt på 
vores spejdermøder. Vi glæder os til at møde jer alle her og til nogle af de 
andre spejderarrangementer i løbet af vinteren.

Spejder hilsner
Pernille og Pernille
Gruppeledere i 2. Birkerød

December
1.    Titi – Nina                     14 år
10.  Rosa – Maria                  8 år
11.  Pluto – Stina                 26 år
12.  Nemo – Luna                11 år
18.  Pep – Julie                   16 år
18.  Siv – Freja                    10 år
26.  Era – Marie                   30 år

Januar
1.    Ikki – Sofie                      9 år
1.    Ming – Minna                  8 år
7.    Kat – Amanda               15 år
10.  Fnug – Anna                 10 år
10.  Kvik – Ida                        9 år
17.  Chiller – Charlotte        20 år
22.  Simone – Bi                  19 år
29.  Timon – Maria               11 år

Februar
10.  Gaya – Cirkeline          13 år
11.  Koda – Amanda           12 år
11.  Svip – Kanya                  9 år
12.  Kasjopaja – Emma       11 år
15.  Zik – Katrine                 11 år
16.  Anouk – Trine               15 år
16.  Sinxh – Sara                 12 år
17.  Fia – Rikke                   31 år
17.  Ica – Iben                       9 år
17.  Mysa – Helena               8 år
20.  Sne – Marie                 10 år
25.  Måne – Pernille            35 år

Foto: Pernille Pedersen
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”Det bedste var at gå den lange tur 

nede ved alle floderne”
Timon og Siv              

”Det bedste ved turen var at være 
ude og gå og se alt muligt. Det var 
ligesom en Ronja Røverdatter sti. 
Nogle af posterne på løbet var lidt 
svære”

Spætte

”Det var sjovt at gå over 

til Kopparhatten og klatre 

på sten”
Kanya

Den første weekend i september var hele 

2. Birkerød på gruppetur til Söderåsen 

i det sydlige Sverige. Söderåsen er en 

nationalpark 45 minutter fra Helsingborg, 

og her har Det Danske Spejderkorps en 

hytte der hedder Gillastugan. Lørdag gik 

vi en lang tur ned til skæret, hvor pigerne 

gik på opdagelse og fik oplevet den 

anderledes svenske natur med klipper og 

vandløb. Søndag var vi på scrabble-løb, 

hvor det gjaldt om at samle bogstaver på de 

forskellige poster for at danne nye ord.

Fotos: Nina og Camilla Mørch Pedersen

2. BIRKERØD I SVERIGE

”Det er hyggeligt at vågne om 
morgenen på spejderlejr. Og så er 
det sjovt at være i Sverige”

Flora

”Det er sjovt at være sammen med 
vennerne og hygge, men det var lidt 
svært at klatre på stenene”

Stribe

Hvem? Hele 2. Birkerød

Hvad? 
Den årlige Gruppetur

Hvor? Gillastugan, Söderåsen i Sverige
Hvornår? 2.-4. september 2011 
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Af Pernille Würtz Lyngbye

I løbet af efteråret har troppen testet et helt nyt mærke - Sundhedsmærket. 
Mærket sætter fokus på sundhed på en sjov og lærerig måde og tager 
udgangspunkt I en bred definition af sundhed. Det lægger op til tre 
fokusområder: mad, bevægelse og mental sundhed, og vores gruppeleder 
Pernille L har været med til at udvikle det.

2. Birkerøds tropspiger har været så heldige at få lov til at teste mærket 
før det kom i produktion, og har derfor været blandt de første i Danmark 
til at tage mærket! 

For at få mærket har pigerne blandt andet lavet sund mad, de har 
leget en masse aktive lege og de har arbejdet med konfliktløsning og 
samarbejde. Desuden skal man deltage i et adventurespejd-løb, og d. 
19.-20. november var 6 seje tropspiger afsted på Fenrisløbet, som er et 
natløb for tropsspejdere med spændende og udfordrende poster, som 
både stiller krav til psyken og fysikken.

Blåmejser og spirer vil få mulighed for at tage mærket næste år.

HVAD SØEN GEMTE
Af Pernille Pedersen

Spejdermøder holdes af og til andre steder end ved vores hytte. I 
oktober var blåmejserne på fisketur ved Birkerød sø. Udstyret med net 
og glasbakker. Der blev fanget små vanddyr og en stor gedde. Gedden 
lugtede rigtig meget, så den var vist død i forvejen

Mens nogle fiskede, legede andre forskellige lege på græsplænen. 
Selvom det var en kold aften med flere regnbyger, kunne Lystig ikke 
modstå fristelsen for selv at tage sig en svømmetur sammen med fiskene.

Hvem? 
Blåmejserne

Hvad? 
Fisketur

Hvor? 
Birkerød sø

Hvornår? 
6. oktober

 SUNDE SPEJDERE
Hvem? 
Tropsspejdere i 2. Birkerød

Hvad? 
Et helt nyt mærke – 
Sundhedsmærket

Hvor? 
På trops- og patruljemøder

Hvornår? 
I løbet af efteråret 2011

Foto: Pernille Pedersen
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Af Anna Caroline Nørregaard og Charlotte Damsgård Robertsen

Endelig er det blevet fredag, og vi mødes foran Diamanten i København. 
Vi er kommet i god tid for at være nogle af de første til check-in. Pladsen 
bliver hurtigt fyldt med andre forventningsfulde spejdere fra hele landet. 
Vi er alle sammen klar til udfordringer og oplevelser - Vi er klar til Solaris.
I patruljen er vi 6 piger; Helene, Rikke Sofie, Anna Caroline og Chiller 
fra bjørnene samt to piger fra Jylland. Vi har glædet os helt vildt og 
brugt meget tid på forhåndsopgaven, en nydesignet uniform, som bliver 
fremvist i Diamanten ved en lille catwalk med AC som model. Vi pifter af 
hende, og håber at det giver ekstra point. Bagefter skynder vi os til første 
post. Vi bliver sendt ud på et forhindringsløb og et stress-løb, både fysisk 
og psykisk udfordrer opgaverne os til det yderste. Efter flere poster og en 
masse sjov, sætter vi sidst på natten kursen mod Fields! Vi starter i den 
mørke parkeringskælder hvor vi kigger efter UV-spor og top hemmelige 
breve. Sporene leder os ind i det ellers lukkede Fields, hvor koder, som 
vores mobiler løser, fører os op på taget af bygningen. Da vi står på taget 
er udsigten den smukke solopgang over Amager. Det er et fantastik syn, 
som ikke lige er til at glemme. Vi får klatreudstyr på, himlen bliver mørke 
rød og det begynder at lyne! Nu er det om at komme hurtigt ned! 

Det er lørdag og vi er nået til Rigshospitalet hvor vi dissekerer et grisehjerte. 
De sender os ned i de lange kliniske gange under hospitalet. Ved 
Københavns Havn ligger endnu en post, hvor vi bliver sejlet ud til søfortet 
Trekroner. Her går vi undercover og undersøger et ”ulovlig laboratorium”. 
Posten er fyldt med skuespillere og rekvisitter, og er uhyggelig livagtig. 
I et af rummene finder vi en gammel radio der udsender morsesignaler, 
som vi prøver at afkode. Turen går videre og vi når til et område nær 
dyrehaven hvor vi over trangia skal lave mad for kommunen. Rikke bliver 
klædt ud som madudleveringsbuddet, Jack. De næste poster foregår på 
Bakken, hvor vi skal prøve at få informationer ud af en mand, som Rikke 
skal udlevere mad til. Bagefter får vi lige en tur i den gamle rutsjebane.

Natten til søndag når vi til den sidste post, her skal vi fælde bagmændene 
bag den historie løbet er bygget op omkring. Vi iføres udstyr til paintball-
kamp og går ind i en stor hal, og skudsalverne begynder. Vi overmander 
bagmændene, og missionen er klaret! Nu kan vi gå til mål og få lidt søvn. 
Det er tiltrængt efter at have tilbagelagt over 60km, og oplevet så meget 
at vi næsten ikke kan rumme det.

Vi glæder os allerede til Solaris 2012 hvor der vil komme nye fede 
udfordringer og oplevelser, som vi bare ikke vil gå glip af.

Hvem? 
Fire Girlzonline (bjørnepiger): Helene, 
Rikke Sofie, Anna Caroline og Chiller. 
I alt var der over 300 trops- og 
seniorspejdere fra hele landet med. 
De var fordelt på 70 forskellige hold. 

Hvad? 
Solarisløbet er et adventureløb og 
har i år har fejret 10 års jubilæum. 
Løbet er kendt for sine skæve påhits 
og uventede poster og var det første 
afholdte løb i den nye Adventure-
spejd Liga 

Hvor? 
I år var løbet i København, men ste-
det skifter fra år til år.

Hvornår? 
26. til 28. august. Næste løb bliver 
afviklet 24. -26. august 2012.

SOLARISLØBET MED 
GIRLZONLINE 
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Foto: Solaris
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SPEJDER NØRD
Af Pernille Pedersen

På blåmejsemødet den 24. november havde vi besøg af alle minispejderne fra 1. 
Birkerød. Mødet havde NØRD tema og der blev lavet en masse forskellige små 
forsøg. Vi har her samlet nogle af de ting, du kan lave derhjemme. God fornøjelse!

Få glasset til at drikke
Placer et fyrfadslys i en balje, fyld derefter vand i baljen så lyset stadig kan 
tændes. Tænd derefter lyset og sæt et glas over lyset. Når lyset går ud, bruger 
det ilten og vandet vil suge sig op i glasset. 
Dette sker fordi CO2 fylder mindre end ilt.

Sluk lys med usynlig gas
Hæld citronsaft i en kande og kom derefter natron i kanden. Ved at hælde ”luft” 
fra kanden over et tændt lys kan man få det til at gå ud. Ved at blande Natron og 
citronsaft dannes CO2. CO2’en vil tvinge ilten væk fra lyset som derefter ikke kan 
brænde.

Peber på flugt
Kom vand i en skål. Herefter drysses peber udover hele vandets overflade. En 
dråbe sulfo kommes på fingeren og fingeren placeres midt i skålen. Når fingeren 
rører vandoverfladen vil peberet forsvinde ud til skålens kant. Ved at komme 
sukker i vandet vil peberet komme tilbage over hele vand overfladen. 

Tepose-raket
Klip toppen af en tepose og hæld derefter posens indhold ud. Stil den 
tilbageværende pose på en tallerken, således at den står rejst som en cylinder. 
Tænd derefter ild i posens top og se posen stige til himmels. Skal helst gøres 
indendørs. 

Strømhvirvel
Strømhvirvler oplever vi ikke så tit i Danmark, men det gør ikke noget, for her er 
opskriften til at lave masser af tornadoer derhjemme. Du skal bruge: Et højt glas 
eller en høj, smal vase, danskvand med brus, fint bordsalt og en pind til at røre 
rundt med.
Sådan gør du: Hæld danskvand i glasset. Kommer du for meget i, kan det løbe 
over, når du rører rundt. Brug pinden til at få gang i vandet. Få det til at snurre 
hurtigt rundt og hæld så lidt salt ned i det. Saltet gør, at der dannes bobler i 
væsken. De opstigende bobler skaber en flot tornado.

Levende maleri
Med frugtfarve, fløde og opvaskemiddel kan du skabe et levende maleri lige for 
næsen af dig selv.
Du skal bruge: En dyb tallerken, fløde, frugtfarve (jo flere farver des bedre), 
vatpind, sulfo opvaskemiddel.
Fyld den dybe tallerken op med fløde. Dryp et par dråber frugtfarve ned i fløden. 
Hold dem i centrum af tallerkenen. Kom et par dråber sulfo på den ene ende af en 
vatpind, dyp den ned i der hvor frugtfarven er, og se farverne brede sig i fløden. 

Slim
Du skal bruge: Tre mål kartoffelmel til fire mål vand. Tilsæt et par dråber frugtfarve 
(f.eks. grøn). Rør blandingen sammen med fingrene og tilsæt lidt vand eller 
kartoffelmel indtil det får konsistens som slim. Det skal være blødt når du ikke 
rører i det og blive hårdt, når du rører.
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Af Simone Porsborg Hansen

Åh nej.. Bruden er blevet kidnappet, hvad gør vi? Det er vel nok heldigt, 
at Ravnsholt Divisions juniorer er med til brylluppet. Da Mafia bossen Don 
Siliosa inviterede til sin datters bryllup, var der ingen, der forventede, at 
det ville udspille sig som det gjorde.

I det øjeblik gommen havde placeret ringen på brudens finger, smed 
de falske sikkerheds vagter bruden ind i en lastbil, der kørte væk i en 
voldsom fart. Don Siliosa mistænkte sin ærkerival, Don Machiavelli. Som 
gode spejdere tilbød gæsterne selvfølgelig at hjælpe, og så startede 
mafia træningen.

Spejderne skulle først igennem nogle træningsbaser så de kunne lære at 
snige sig, at skyde og andre nyttige ting. Efter frokost gik jagten i gang. 
Spejderne blev sendt rundt i området omkring Don Machiavellis residens 
for at finde spor efter Donna Rosa Siliosa (bruden). De blev anført af 
brudgommen Luigi DeCaprio. Det lykkedes dem at finde ud af, at hun blev 
holdt gemt i selve Machiavellis residens, så efter at de alle var samlet gik 
de til huset, hvor de fandt hende låst inde i et lille rum, hendes hænder var 
bundet sammen, og hun havde noget for munden, så hun ikke kunne tale. 
Don Siliosa og Luigi var selvfølgelig ovenud lykkelige og bød straks 
spejderne til at blive til middagen. Der var stor festmiddag og selvfølgelig 
bryllupskage efterfulgt af bryllupsfest. Spejderne var selvfølgelig også 
ude for at se på stjerneskud inden de gik i seng.

Dagen efter skulle Don Machiavelli fanges, så spejderne lagde sig på lur 
og ventede på ham. Her fik dog både Don Siliosa og spejderne sig lidt 
af et chok. Det var slet ikke Don Machiavelli, det var præsten, der havde 
arrangeret det hele. Ham fik Don Siliosa taget sig af!

Siliosa takkede spejderne for hjælpen inden de endnu en gang vendte 
snuden hjemad. 

SPIRERNE REDDER 
MAFIABRYLLUP 

Hvem? 
De ældste Spirere

Hvad? 
JuPLat, en tur for alle 2. års juniorer 
i hele Ravnsholt Division

Hvor? 
Lynge

Hvornår? 
8.-9. oktober 2011

Fotos: Jonas Reland
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Af Pernille Würtz Lyngbye

Hvert år afholdes der Korpsrådsmøde (generalforsamling) i Det Danske 
Spejderkorps. Her har man mulighed for, at høre om alt det der sker i 
korpset, og hvert andet år skal der vælges medlemmer til Korpsledelsen.

I midten af november tog 11 spejdere og ledere fra 2. Birkerød sammen 
med 650 andre spejdere fra hele Danmark til Vingsted Centret ved Vejle 
for at fastsætte retningen for Det Danske Spejderkorps’ fremtid. I år var 
det valgår, og vi fik valgt 12 medlemmer til Korpsledelsen, som brænder 
for at sætte retning for spejderarbejdet i Danmark. To personer fra hver 
gruppe har stemmeret, og resten af deltagerne fra 2. Birkerød var med, 
enten for at opleve eller for at præsentere ting der sker centralt. 

Camilla og Nina repræsenterede 2. Birkerød til afstemningerne, Anna 
Caroline var med for gruppen uden stemmeret, Rikke P er med i 
Spejderhjælpen, Pernille P er med i DDS program som centralt arbejder 
med hvad man laver til spejder samt hvordan og hvorfor, Pernille L var 
med for at præsentere det nye Sundhedsmærke (som du kan læse mere 
om andetsteds i bladet), Rikke R er med i DDS Uddannelse som laver 
uddannelse for tropsspejdere, seniorer og ledere, Louise var referent 
mens Charlotte D, Laura og Simone var med som hjælpere. 

Vi har dermed nogle virkelig aktive spejdere i 2. Birkerød, som henter 
inspiration hjem til vores gruppe med erfaring fra centrale aktiviteter – det 
er vi rigtig glade for!

DEMOKRATI I DDS

Har du lyst til og interesse i at gøre en ekstra indsats for 2. Birkerød 
Gruppe - så kan du stille op til bestyrelsen på grupperådsmødet i februar 
2012.

I 2. Birkerød mener vi, at en aktiv gruppe kun vil nyde godt af, at 
bestyrelsen med jævne mellemrum fornyr sig, så den altid består af både 
solid erfaring og ny inspiration med nyt gå-på-mod.

Som medlem af bestyrelsen kommer du til at arbejde sammen med 
gruppens ledere om at skabe en god fremtid for gruppen. Det er en oplagt 
mulighed for at komme tæt på dit barns spejderliv, præge dagsordenen 
og gøre en forskel i hverdagen, ikke kun for dit eget barn, men for alle 
gruppens spejdere og ledere. Man behøver ikke at have spejdererfaring 
for at sidde i bestyrelsen, det vigtigste er, at man har lyst til at engagere 
sig i gruppen på et mere administrativt og praktisk plan.

En aktiv indsats kan for eksempel bestå i:
- At medvirke til at sikre at gruppen ledes i overensstemmelse med DDS 
formål og værdier.
- At være med til at koordinere beslutninger vedrørende gruppen
- At hjælpe med diverse praktiske opgaver i forbindelse med afholdelse af 
arrangementer, vedligehold af hjemmesiden eller indlæg til stjerneskuddet 
og lokale aviser.

Bestyrelsen mødes ca. seks gange årligt. Alle gruppens medlemmer  
over 15 år og forældre kan blive valgt til bestyrelsen.

Har du spørgsmål til bestyrelsesarbejdet, kan du skrive til formand, 

Kell Vedsted 
på kellvedsted@gmail.com

VIL DU VÆRE MED 
I BESTYRELSEN?

Foto: Søren Friberg
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I efterårsferien tager tropsspejdere fra hele landet på PLankurser. PLan 
har til formål, at styrke den enkelte spejder til personlig udvikling og til 
at indgå i et fællesskab, hvor de lærer at tage ansvar for sig selv og 
andre. De får konkrete værktøjer til at lave et patruljemøde/-forløb lige fra 
idégenerering til evaluering.

I år var seks piger fra 2. Birkerød på PLan og tre ledere var med som 
team på PLankurser. Vi har spurgt Freja og Amanda hvad der var det 
bedste ved at være på PLan, hvad de har lært som de kan bruge hjemme 
i patruljen og hvorfor de vil anbefale andre at tage på PLan. 

Freja: Jeg synes det bedste ved PLan var, at møde så mange søde, 
nye mennesker. Man nåede også at blive rigtig gode venner med nogle, 
selvom det kun var en uge, fordi det var så intenst. Det var også en rigtig 
god ting, at man ikke kendte nogen fra sin patrulje i forvejen, for på den 
måde kunne man bare starte helt forfra.

Amanda: Det bedste ved Plan var at det bare var en SUPER oplevelse. 
Og at møde så mange nye skønne spejdermennesker.

NYE SPEJDERVENNER
Hvem? 
Over tusind spejdere fra hele 
Danmark var i år på PLan

Hvad? 
Kurser for patruljeledere og 
-assistenter

Hvor? 
Rundt i hele landet

Hvornår? 
I efterårsferien den 16.-22. oktober

Freja: Jeg har lært, hvordan man kan blive bedre til at samarbejde, og 
jeg har fået en større forståelse for de forskellige typer personligheder. 
Jeg tror, PLan har gjort, at jeg vil kunne snakke med flere forskellige 
mennesker og kunne få en større eller mindre gruppe til at enes. 

Amanda: Jeg har lært hvor vigtig evaluering er! Fra erfaringer i vores 
patrulje på PLan har jeg også lært, hvor vigtigt det er at være en PL, som 
er en del af patruljen, og ikke bare en leder. Patruljelederen skal ikke 
føle sig hævet over de andre, det ender bare med mangel på respekt og 
irritation fra patruljemedlemmerne.

Freja: Det er helt vildt fedt, fordi du møder så mange nye mennesker og 
du laver også nogle fede ting, som ikke er særlig hårde. Men det sidste 
kommer nok an på hvilken PLan du er på.

Amanda: Du skal tage på plan fordi det er mega hyggeligt, sjovt og du 
møder en masse nye skønne mennesker. Du lærer en masse du kan tage 
med hjem og du nyder virkelig at være spejder.  Hvis du ikke er tryg ved 
hårde ture, så tag på PLan. Det er ikke hårdt fysisk, men du får stadig en 
masse dejlige, sjove, skøre og fantastiske oplevelser.

Foto: PLan Kulsø

Freja og Julie var 
på PLan Kulsø

Lea var på 
PLan Hylkedam

Nina var på 
PLan Mystifik

Amanda og Cecilie var 
på PLan Assenbæk

Rikke Rønnest lavede  
PLan Thurøbund

Laura Evald og 
Charlotte Robertsen 
lavede  PLan Platypus
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BESTYRELSES-NYT
Tegnet af: Sasha Babenco

RØD PATRULJE
Kære spejdere og forældre i 2. Birkerød

Bestyrelsen vil gerne takke nedenstående butikker og erhvervsdrivende 
for den store opbakning og de flotte sponsorgaver, som de tildelte vores 
årlige Andespil, der blev afholdt den 26. oktober på Sjælsøskolen. Dejligt, 
at så mange butikker og erhvervsdrivende i Birkerød støtter op om 
ungdomsarbejdet i Rudersdal.

Følgende butikker og erhvervsdrivende var så venlige at sponsorere 
præmier:

Ida Hjort, Roselandia, Birkerød Sko og Nøgler, Fri Cykler, Tøjeksperten 
i Birkerød, Profil Optik i Birkerød, Joensens Eftf., Tøj og Sko i Birkerød, 
Saxo Bank, Jysk Sengetøjslager, Birkerød Værktøjsmagasin og 
Pensionskassen for Jordbrugsakademikere og Dyrlæger

Sponsorgaverne var med til at gøre aftenen til et vellykket arrangement 
og støtte 2. Birkerød Gruppes spejderarbejde - Tak for det.

Bestyrelsen vil også gerne takke alle spejdere og forældre for den store 
deltagelse og opbakning til 2. Birkerøds årlige andespil.

Spejderhilsen
Kell Vedsted
Formand

Foto: Pernille Würtz Lyngbye



Blåmejser (Mini)   

Poul-Henrik Appelqvist (Muvin) 40 90 33 74 ph.appelqvist@gmail.com 

Spirer (Junior)   

Simone Porsborg (Bi) 23 29 29 79 monne93@hotmail.com 

Sasha Meriam Babenco (Splint) 51 72 40 67 zweetsasi@hotmail.com 

Tobitten (Trop)  tobitten@gmail.com 

Camilla Mørch Pedersen (Kaska) 25 39 61 51 camillamorch@gmail.com 

Henning Hviid (Tavi) 40 16 17 97 henning@birkeroedderne.dk 

Laura Evald (Nico) 51 55 41 58 laura@evalds.dk 

Rikke Sofie Petersen  (Trunte) 60 12 35 37 rikke.sofie@hotmail.com 

Charlotte D. Robertsen (Chiller) 23 39 57 68 lotte_dr@hotmail.com 

Svalen (Trop)   

Amanda Christiansen (Kat) 41 15 15 56 barlebo@mail.tele.dk 

Cecilie Hviid Nielsen (Trold) 20 42 93 83 henning@birkerodderne.dk 

Glenten (Trop)        

Lea Vedsted (Pip) 22 44 01 77 Lea.vedsted@gmail.com 

Birkerød Bjørne (Klan)   

Anna Caroline Nørregård (Kokos) 29 61 24 46 anna_norregaard@hotmail.com 

Gruppeledere   

Pernille Würtz Lyngbye (Bimbo) 29 72 52 36 gruppeleder@2birkerod.dk 

Pernille Pedersen (Måne) 51 90 19 11 gruppeleder@2birkerod.dk 

Bestyrelsen   

Kell Vedsted (Formand) 20 94 86 93 kellvedsted@gmail.com 

Anette Schmidt Hansen (Kasserer)  anette.schmidt.hansen@mail.tele.dk 

Hytten (Hestkøb Vænge 22)   

Rikke Rønnest (Fia) Udlån af hytten rikkeronnest@gmail.com 

Mette Palm (Hyttemor) (ikke udlån) mette.palm@get2net.dk 

Stjerneskuddet   

Næste deadline: 15.02.2011 Bidrag sendes til: stjerneredaktion@gmail.com 

Hjemmeside  www.2birkerod.dk 


